

娛樂頭條

香港文匯報訊(記者 李慶全)新劇《飛虎》一眾演員馬德鐘、羅仲謙、賈曉晨(JJ)、黃智雯及唐詩詠等參與昨日端午佳節於沙田舉行的「2012年無綫盃中龍混合邀請賽」,各演員跟無綫職員合組龍舟作賽。當謙仔巧遇JJ時被在場記者開玩笑,要求兩人比扮胸腔,謙仔聞言即臉紅拒絕稱怕被人扭耳仔。



王君馨、JJ及唐詩詠等為健兒們打氣。



烈回當空下眾健兒仍表現落力。



《飛虎》隊昨日比賽成績一般。



羅仲謙認為划龍舟講求團隊精神。

《飛虎》猛男組隊出戰龍舟賽

羅仲謙怕被扭耳仔 拒與JJ鬥胸

劇集《飛虎》派出馬德鐘及羅仲謙等幾位猛男出賽,都穿背心展現肌肉,但羅仲謙苦笑只於賽前練了半小時便要落龍舟比賽。由於昨日天氣炎熱,出賽前他笑指要是大家興起脫去背心他會照做,都是開心講求氣氛。記者讚他大隻應夠氣力划龍舟,他反之表示大隻都不一定會贏,划龍舟好講團隊精神,要齊心合力。最後,在8隊參賽隊伍當中,《飛虎》隊成績一般,只划出第6名。賈曉晨剛巧路過,望了謙仔一眼便笑着走開,原因是JJ最近被指胸壓謙仔,謙仔帶笑指其實所說的只是一起拍攝婚紗廣告,都是在做應該做的事。記者取笑他的胸膛應比JJ更大,好應由他來胸壓JJ,謙仔有點臉紅笑說:「不敢當呀,賈小姐好一點!」是否怕被人(楊)扭耳仔?他帶開話題笑說:「怕家人扭耳仔呀,只是不想家人擔心,我會生性聽話了!」

黃智雯着兩條打底褲落場

馬德鐘昨日嫌自己的身型未夠fit,所以不打算脫衣服赤裸上身,但他笑指贏了冠軍的話,一定會興奮到將龍舟上的女仔都統統扔落河。黃智雯昨日負責打鼓,她表示曾經有練過爵士鼓,節奏方面都能夠掌握得到,不過知道打龍舟鼓要夾緊雙腿,她怕會將大腿弄瘀,事前早已穿好兩條打底褲才落場。

眾星爭艷「金曲獎」紅毯



梁詠琪昨日做「影後」。中央社

林憶蓮梁詠琪性感裝奪目

香港文匯報訊「第23屆金曲獎」昨晚在台灣順利落幕,除了得獎名單向來備受關注外,紅地毯亦是各路兵家必爭之地,眾星必在紅地毯上和鎂光燈下爭艷鬥麗一番。林憶蓮、梁詠琪、蔡健雅、周杰倫、莫文蔚、五月天、林宥嘉及Hebe等悉心打扮走上星光大道。先有林憶蓮一身Deep V深紅色長裙,展露驕人身材;再有梁詠琪穿上露背白長裙,驚艷亮相;而向來在紅地毯都是資優生的上屆金曲獎

歌后莫文蔚則以黃金長裙現身,極具霸氣,期間她更提起裙襬,擺動裙襬,看來心情十分歡愉;蔡健雅則以一身紫色高領長裙晒美腿,天心的鏤空裙,亦同樣以性感搶鏡。男星方面,近日練得一身好肌肉的周杰倫未知是否想驕辛苦得來的成果,上身特別穿上黑色背心,露出壯碩雙臂驕身材。獲7項提名的五月天亦盛裝亮相,紅地毯上興奮豎拇指,信心十足等攞獎。



周杰倫着背心展巨肌。中央社



林憶蓮Deep V裝露半球,非常性感。中央社

葉翠翠橫店傷腳返港 父憂心接機

香港文匯報訊(記者 吳文釗)在橫店趕拍無綫新劇《金枝慾孽(貳)》的葉翠翠,因不小心弄傷右腳腳掌要提前回港,昨日翠翠父親到機場親自接愛女,翠翠慶幸自己的戲份完成拍攝,回港後會再到醫院做詳細檢查。昨日傍晚時分,翠翠獲安排坐輪椅抵港,她表示自發生意外後一直休養,堅持完成自己的戲份才回來。雖然翠翠在內地醫院照過X光,但保險計仍會到醫院檢查,她未知要否動手術,因在X光片中清楚看到傷處的骨裂痕。昨日翠翠父親來接機,翠翠稱

雙親為她受傷一事很擔心,父親一度想立即到內地照顧女兒。提到受傷期間翠翠受到同劇不少人照顧,她特別多謝伍詠薇、蔡少芬等人為她煲湯煮飯。笑問排開男女英雄也很照顧她?翠翠說:「他沒有呢。我們只是普通朋友。」至於被拍到與韋家雄表現恩愛,惹來另一排開男女高鈞賢吃醋,翠翠表示所有都是煙幕,但笑言現在與高鈞賢同受腳傷之苦,可以問他借拐杖用,她說:「我有打給高鈞賢,他有分享經驗,介紹骨醫給我,因為擔心骨裂傷處重生時位置不好。」



不便於行的葉翠翠昨獲父親接機。

HotCha下月出新碟 怕被「後浪」稱作老前輩

香港文匯報訊(記者 吳文釗) HotCha(圖中)昨日穿夏裝出席港台活動,穿露腰上衣和短褲又唱又跳表演,她們表示已做足安全措施不怕走光。由於HotCha下月會推出新碟,歌衫為配合新歌都以貼身性感為主,同時也會在書展期間出書。HotCha坦言不會出寫真與「觀模硬碰」,但新書會有Winkie在日本讀書時的照片,她們笑言初出道時已出過寫真,當時已算十分前衛。提到近期有很多新的女子組合出現,HotCha笑言自覺變老,怕被人叫前輩,但不覺得受到威脅。同場的狄易達就透露,年底也會出碟,而他開設的舞蹈學校已踏上軌道兼有盈餘,將來會訓練更多小朋友。

大病痊癒報平安 杜汶澤：死過翻生是福氣

香港文匯報訊(記者 凡文)杜汶澤(阿澤)今年4月宣佈患上罕見的米勒費雪症候群,即時全面停工,積極接受治療。阿澤昨日終在自己的社交網站上留言,向外宣布經過兩個多月的休養,身體已康復:「我已經康復了。死過翻生是一種福氣,因為我們大部分人接近死亡的機會只有一次。人說活着需要堅強,我年輕時也這麼誤會過,其實浮生若夢,不如放輕鬆!」阿澤又感謝沿路支持他的各方友好:「感激所有在網上,手機上,或有緣碰上,問候過,祝福過我的人,你們的關心才是我治病的藥,無言感激!今後我會盡力繼續娛樂大家,因為難得有緣身處同一天空下,好應該大笑!」太太田蕊妮亦開心回應:「就讓我們放輕鬆,一起大笑吧!」近日又有報章指阿澤的病情並不是那麼樂觀,要繼續訪尋名醫根治。日前阿澤就精神奕奕地現身其主演新片《懸紅》的香港首映發布會,實行以行動來辟謠。



杜汶澤在社交網站上公佈自己已完全康復。網上圖片

洗色麗爆劉浩龍對祖兒呵護備至

香港文匯報訊(記者 李慶全)洗色麗(右圖)昨日擔任調酒比賽評判,並上台示範調酒,她笑指自己都是到現場後在後台跟調酒師學了幾個手勢。而她本身都喜歡飲酒,但甚少夜蒲。通常是在自己或朋友家才會暢飲,即使醉了也只會睡在一旁,特別在有陌生男士面前,她肯定不會飲到爛醉如泥,所以甚少失儀,更從沒給人「抽水」博情。洗色麗即將要為新戲《Diva》做宣傳,對於劉浩龍公開與容祖兒拍拖,她笑指也是剛獲知,在拍戲時,只知道劉浩龍與容祖兒是

相交十多年的朋友,男方又對女方好照顧,但她以為是朋友間的照顧,見他倆很有默契,且談及的話題也是有關飲食,才沒特別留意到他倆當時是否已拍拖。洗色麗又指在戲中他們三個人在一起的戲份最多。記者笑她豈不是給劉浩龍冷落?她笑說:「這又沒有,只知他倆好朋友,不過我們連助手、司機也經常一大班人去吃飯。其實我又不是很八卦,總之能夠與相識十幾年的朋友拍拖是好事,應該會好了解對方。雖然未恭喜他們,但都希望他們會開心!」



心情似漸平復 何韻詩感謝粉絲愛惜

香港文匯報訊(記者 凡文)容祖兒與劉浩龍(師兄)相識逾10年,一直以朋友見稱,但近日他倆關係起了微妙變化,前日師兄甜絲絲地公開承認正與祖兒熱戀中,而祖兒亦在微博上留言道:「在此感謝大家的關心和祝福。」不過此段情似乎觸怒了祖兒的「密友」,也是師兄前排開女友的何韻詩。阿詩被傳被惹怒後,要往台灣療情傷,日前更在微博上留言暗示遭身邊人出賣,稱「被信任的人一刀插心臟」,獲大批粉絲安慰力撐。至昨日凌晨阿詩再對此事開腔,表示:「世界這樣寬大,我們這麼渺小,沒什麼值得再說的,Life just goes on;讓我們都花心神在真正重要的事情上面吧。」並感謝網友們的愛惜,更揚言「我會把這份愛再分享出去的。」看來阿詩心情似平復不少,並已重新振作起來。阿詩這條微博一出,截至昨日已被轉發逾4000次,評論逾5500條。大多留言都是粉絲們報以終於放心下來的表情圖,又鼓勵着阿詩「繼續加油!」「撐到底!」



師兄與阿詩私交甚篤,但如今他倆關係不知是否因「龍兒」戀而受影響。網上圖片